

习近平主持召开经济形势专家座谈会强调

更好认识和遵循经济发展规律 推动我国经济持续健康发展

据新华社北京7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月8日主持召开经济形势专家座谈会,听取专家学者对当前经济形势和做好经济工作的意见和建议。

调整、强化金融工作、扩大对外开放、加强经济治理等谈了看法。他们认为,当前我国经济发展具有诸多有利条件,经济运行基本面是好的,经济结构调整取得积极成效,全面深化改革稳步推进,实现长期发展前景乐观。

标,党中央提出要实现中华民族伟大复兴的中国梦。这是当前全党全国各族人民要共同为之奋斗的目标。这一目标,既是中华民族的宏伟目标,也把每个人、每个家庭、各方面群众的愿望和利益结合起来了。

改革发展稳定的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握改革发展的着力点,准确把握经济社会发展改善人民生活相结合点,在转变方式、调结构、保民生、推动可持续发展方面不断取得实实在在的成效。

座谈会上,王战、刘世锦、李扬、林毅夫、胡鞍钢、樊纲分别就国际经济形势、推动我国经济发展、推进经济结构

习近平认真听取各位专家发言,并同他们进行讨论交流。他指出,党的十八届四中全会确立了“两个一百年”奋斗目标

习近平强调,我国具备持续健康发展的有利条件,我们牢牢把握着我党发展主动权。转方式、调结构是民心所向、大势所趋。我们要本着对历史负责、对人民负责的态度,准确把握

为推进决策科学化、民主化多做贡献。

国务院: 到2020年建成 比较成熟的市场监管体系

据新华社北京7月8日电 近日,国务院印发《关于促进市场公平竞争维护市场秩序的若干意见》。

《意见》明确了简政放权、依法监管、公正透明、权责一致和社会共治等基本原则,强调立足于促进企业自主经营、公平竞争,消费者自由选择、自主消费,商品和要素自由流动、平等交换,建设统一开放、竞争有序、诚信守法、监管有力的现代市场体系,加快形成权责明确、公平公正、透明高效、法治保障的市场监管格局,到2020年建成体制比较成熟、制度更加定型的市场监管体系。

《意见》提出了7个方面的工作任务。一是放宽市场准入。凡是市场主体基于自愿的投资经营和民商事行为,只要不属于法律法规禁止进入的领域,不损害第三方利益、社会公共利益和国家安全,政府不得限制进入。

二是强化市场监管方式。创新监管方式,强化生产经营者主体责任,强化依据标准监管、严厉惩处垄断行为和不正当竞争行为、强化风险管理,广泛运用科技手段实施监管,保障公平竞争。

三是夯实监管信用基础。加快市场主体信用信息平台建设,建立健全守信激励和失信惩戒机制,积极促进信用信息的社会运用,营造诚实、自律、守信、互信的社会信用环境。

四是改进市场监管执法。严格依法履行职责,规范市场执法行为、公开市场监管执法信息、强化执法考核和行政问责,确保依法执法、公正执法、文明执法。

五是改革监管执法体制。解决多头执法、消除多层重复执法、规范和完善监管执法协作配合机制、做好市场监管执法与司法的衔接,整合优化执法资源,提高监管效能。

六是健全社会监督机制。发挥行业协会商会的自律作用、发挥市场专业化服务组织的监督作用、发挥公众和舆论的监督作用,调动一切积极因素,促进市场自我管理、自我规范、自我净化。

七是完善监管执法保障。及时完善相关法律法规、健全法律责任制度、加强执法队伍建设,强化执法能力保障,确保市场监管有法可依、执法必严、清正廉洁、公正为民。

国家卫生计生委:

不得以任何理由拒绝 需紧急救治但无力缴费患者

新华社北京7月8日电 (记者 胡浩)国家卫生计生委8日公布《关于做好疾病应急救助有关工作的通知》,要求各地加快实施疾病应急救助制度,设立疾病应急救助基金,积极救治急危重伤病患者。

通知强调,对于需要紧急救治,但无法查明身份或身份明确无力缴费的患者,要按照《需要紧急救治的急危重伤病标准及诊疗规范》进行及时救治,不得以任何理由拒绝、推诿或拖延救治。对于违反规定的医疗机构,卫生计生行政部门要依法依规追究医疗机构及其主要负责人的责任。

根据通知要求,各省(区、市)要于2014年9月底前设立疾病应急救助基金,明确基金经办机构,并制定具体办法和实施细则,细化救助基金的申请、审核、支付等具体流程。对符合救助基金支付范围的医疗费用,各医疗机构要在2014年10月底前提交支付申请。

为解决“等钱救命”等问题,国务院办公厅2013年印发《关于建立疾病应急救助制度的指导意见》,要求各省(区、市、市)政府组织设立本级疾病应急救助基金,救助在中国境内发生急危重伤病、需要急救但身份不明确或无力支付相应费用的患者。

杭州公交车放火案

嫌疑人作案动机疑似“为扬名”

新华社杭州7月8日新媒体专电 (记者 方列)记者从杭州市公安局获悉,自“7·5”公交车放火案犯罪嫌疑人身份查实后,警方围绕犯罪嫌疑人包来旭的作案动机开展全面调查。

据警方通报,目前包来旭伤情危重,无法通过审讯获得主观犯意的口供。根据初步调查,包来旭分别在兰州、广州等地打过工,患上肺结核,回家治疗后于2008年8月离开兰州再次到兰州打工,此后没有回过老家,与家人基本没有联系。据当地村民反映,犯罪嫌疑人包来旭性格孤僻内向,与他人很少交往。在浙江暂住期间,犯罪嫌疑人包来旭换过多个打工单位,长年孤身在外,有厌世情绪,向他人流露过要制造恶性事件扬名的念头。

警方根据调查的事实和掌握的证据,确定公交车放火案系包来旭一人所为,未发现同案人员。

广东一县法院院长 卧轨自杀身亡

新华社广州7月8日专电 (记者 刘宏宇)记者8日从广东省东源县宣传部门获悉,7月7日上午11时许,在京九铁路东源仙塘火车站,东源县人民法院院长钟俊斌卧轨自杀身亡,死因暂不明,相关部门正在调查中。

招标公告

现鼎盛国际项目有如下招标内容:

- 1. 2号、3号、5号楼室内水电安装工程;
- 2. 项目内景观绿化工程;
- 3. 室外综合管网工程;
- 4. 电线电缆。

凡有意参加投标者请于见报之日起至2014年7月18日前,持营业执照、组织机构代码证、税务登记证及相关专业资质原件及复印件,到开元大道12号鼎盛国际售楼部二楼成本部报名。

招标人:河南鼎盛置业有限公司 联系电话:64851237 18937997789

通知

银街锦华园小区: 二号楼一层门面房业主,自登报之日起10日内,请您携带有关证件(原件)到昊源大厦四楼经营部办理房产证。

洛阳昊源房地产开发有限公司

中央党的群众路线教育实践活动领导小组要求认真学习贯彻习近平总书记 在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神

动真格打硬仗,努力根除“四风”顽瘴痼疾

新华社北京7月8日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深入推进教育实践活动的通知》,要求各级党组织认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,以强烈的问题意识和忧患意识,动真格打硬仗,努力根除“四风”顽瘴痼疾。

和行动,深化作风建设重要性的认识,强化在党忧党意识,把握从严治党要求,落实管党治党责任,深入推进教育实践活动。

《通知》指出,习近平总书记的重要讲话,充分肯定了教育实践活动的成效,系统总结了教育实践活动对作风建设的重要启示,深刻阐明了加强党的建设的重要任务和努力方向,对善始善终搞好教育实践活动提出了明确要求,为抓好教育实践活动、全面深入推进党的建设提供了重要遵循。各级党组织要切实用讲话精神统一思想

解决活动中出现的问题,自觉克服形式主义反形式主义的问题和不愿改、不真改的倾向;继续整治群众办事难问题,整治乱收费、乱罚款、乱摊派问题,落实惠民政策缩水走样问题,拖欠群众钱款、克扣群众财物等问题;把整治“会所中的歪风”、调整清理“裸官”、清理整顿培训中心、严肃查处基层党员干部不正之风和违法违纪行为,以及整治干部“走读”、“吃空饷”等纳入整改范围,真改、实改、彻底改。

《通知》强调,要强化党员领导干部的责任担当,引导领导干部在弘扬正气、营造良好从政环境方面发挥带头作用,带动形成风清气正的良好政治生态;推动领导干部在促进改革发展上奋发有为、积极作为,切实解决为官不为问题,推动领导干部增强干事

创业的责任心和自觉性。

《通知》指出,要以教育实践活动为带动全面加强党的建设,把推进教育实践活动同研究思考党的建设长远发展的重大问题联系起来,丰富拓展教育实践活动;抓紧研究制定严格党内政治生活的规范性意见,完善相关措施办法,强化党员干部日常监督管理;加强对软弱涣散基层党组织的整顿,使基层基础工作真正强起来。

《通知》要求,各级党委主要负责同志要切实履行好第一责任人的责任,各级教育实践活动领导小组及其办公室要加强工作指导,中央巡回督导组和地方各级督导组要从严督导、从实指导。要继续加强舆论宣传,营造有利于活动深入开展的良好氛围。

福建警方破获 特大电信诈骗案 抓获35名犯罪嫌疑人

7月8日,警方在新闻发布会上播放诈骗情形模拟动画。

当日,福建省泉州市公安局召开新闻发布会,通报警方破获的两起特大涉台电信诈骗案件,摧毁两个跨境电信诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人35名。这两个诈骗团伙均由台湾和大陆人员组成。目前案件在进一步侦办中。

新华社记者 林善传 摄



杨正超:铁腕执纪真心为民

本报讯 (《河南日报》记者 赵春喜 通讯员 王霞 鹿艳杰)7月4日,面对记者,聊起被评为“学习弘扬焦裕禄精神好干部”,杨正超一脸平静。“老百姓最可亲,最可敬,最可爱。作为一名党的干部,就应该始终真真切切把群众放在心上,踏踏实实为老百姓做点事儿。”

从事纪检工作15年来,杨正超的铁腕办案敢碰硬是出了名的,仅他查办的一把手案件就有多起,县委书记、县长、局长等一批重要岗位上的蛀虫纷纷落马。

“你们只管放手去查,一切压力我来顶。”这是杨正超对办案人员常说的一句话。他到周口工作5年多来,周

口市纪检监察机关立案查处违纪违法案件8308起,给予党政纪处分8707人,其中县处级干部191人、乡科级干部1253人,为国家挽回经济损失28亿元。

工作闲暇的时候到田间地头走一走,阴天下雨的时候到孤寡老人家里问一问,逢年过节到贫困家庭看一看,是杨正超坚持多年的习惯。

一次,他到西华县黄桥乡走访,了解到黄桥乡有3个行政村因自然地势呈锅底状每年到汛期都要受灾,群众为此吃尽了苦头。

“这是关系到几万群众生产生活的大事啊!”他立即协调市、县有关部门,研究解决办法,并带领水利技术人

员实地查勘涝灾情形,经过多名专家反复科学论证后,他督促水利部门投资200多万元在当地建起一座提灌站,从根本上治理涝灾。

“真正到老百姓中间去,才能掌握真实情况,碰到问题及时解决。即使没有问题,在乡里农家和老百姓坐一坐,聊一聊,也能拉近我们和群众的心的。”这是杨正超的切身体会。

打铁还需自身硬。杨正超对身边的工作人员说:“纪检干部必须是修身与守纪的表率,否则在处理别人时就底气不足。”为了坚守清廉,他对自己和亲属近乎苛刻。

逢年过节,他总是把家里大门紧锁,不让任何人拜访。有人不理解:“大过节的,你这是何苦呢?况且,逢年过节串个门是习俗。”杨正超笑笑说:“闭门谢客也是我的习惯。”久而久之,干部群众都知道也认同了他这个“习惯”。

杨正超办公室里挂着一幅字“仰不愧党、俯不愧民、内不愧心”,这是杨正超写给自己的,也是一名纪检干部的人生誓言。

